

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು
 PAPER CLIPPINGS

ಇಲಾಖೆ / ವಿಷಯ : DEPARTMENT / SUBJECT: ಸೃಷ್ಟಿ

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER: ಉದಯವಾಣಿ ದಿನಾಂಕ : DATE: 15/12/2019

ಜಟಾಪಟ: ಕಂಪ್ಲಿ ಗಣೇಶ್ ವಿರುದ್ಧ ಚಾರ್ಜ್ ಶೀಟ್

ವಾಮನಗಠ: ಈಗಲಾಟನ್ ರೆಸಾರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಶಾಸಕರ್ದಯರಿಬ್ಬರ ಗಲಾಟೆ ಪ್ರಕರಣ ಸಂಬಂಧ ಇಲ್ಲಿನ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳ ವಿಶೇಷ ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಫೋಲೀನರು ಚಾರ್ಜ್‌ಶೀಟ್ ಸಲ್ಲಿಕೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ಕಂಪ್ಲಿ ಶಾಸಕ ಜೆ.ಎನ್. ಗಣೇಶ್ ವಿರುದ್ಧ 35 ರಿಂದ 40 ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಆರೋಪಪಟ್ಟಿ ಸಲ್ಲಿಕೆಯಾಗಿದೆ. ಶಾಸಕ ಅನಂದ್ ಸಿಂಗ್ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದ ದೂರಿನ ಅನ್ವಯ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಫೋಲೀನರು, ಗಣೇಶ್ ವಿರುದ್ಧ ಆರೋಪನಿಗದಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಆರೋಪಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಡಿ.9ರಂದೇ ಸಲ್ಲಿಕೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ಶಾಸಕ ಅನಂದ್ ಸಿಂಗ್ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದ ದೂರಿನನ್ವಯ ಶಾಸಕ ಕಂಪ್ಲಿ ಗಣೇಶ್ ವಿರುದ್ಧ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಬಿಡದಿ ಶಾಣ್ ಫೋಲೀನರು ಶಾಸಕ ಕಂಪ್ಲಿ ಗಣೇಶ್ ವಿರುದ್ಧ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳ ವಿಶೇಷ ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಚಾರ್ಜ್ ಶೀಟ್‌ನ್ನು ಡಿ.9ರಂದು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವುದು ಗೊತ್ತಾಗಿದೆ. ಆದರೆ, ಈ ಸಂಬಂಧ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಲು ಫೋಲೀನರು ನಿರಾಕರಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಘಟನೆ ಏನು?: ಕಳೆದ ಜನವರಿಯಲ್ಲಿ ಇಲ್ಲಿನ ಈಗಲಾಟನ್ ರೆಸಾರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಶಾಸಕರು ವಾಸ್ತವ್ಯವಿದ್ದರು. ಜ.20ರ ರಾತ್ರಿ ಕಂಪ್ಲಿ ಶಾಸಕ ಗಣೇಶ್ ಮತ್ತು ವಿಜಯನಗರ ಶಾಸಕ ಅನಂದ್ ಸಿಂಗ್ ನಡುವೆ ಮಾತಿನ ಚಕಮಕಿ ನಡೆದು ತಾರಕಕ್ಕೆ ಹೋಗಿ ಇಬ್ಬರು ಬಡಿದಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದರು. ಅನಂದ್ ಸಿಂಗ್ ಮುಖಕ್ಕೆ ತೀವ್ರ ಪೆಚ್ಚಾಗಿ ಅವರು ಆಸ್ತ್ರೆಯಲ್ಲಿ



ಗಣೇಶ್ ವಿರುದ್ಧದ ಪ್ರಕರಣಗಳು

ಕಂಪ್ಲಿ ಶಾಸಕ ಗಣೇಶ್ ವಿರುದ್ಧ ಭಾರತೀಯ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆಯ ಸೆಕ್ಷನ್ 323(ಸ್ವಯಂ ಪ್ರೇರಣೆಯಿಂದ ಹಲ್ಲೆ), ಸೆಕ್ಷನ್ 324(ಮಾದಕಾಂಶಿಕ ಅಯುಧಗಳಿಂದ ಸ್ವಯಂ ಪ್ರೇರಣೆಯಿಂದ ಹಲ್ಲೆ), ಸೆಕ್ಷನ್ 307(ಕೊಲೆಯತ್ತ), ಸೆಕ್ಷನ್ 504(ಶಾಂತಿ ಭಂಗ ಮಾಡಲು ಉದ್ದೇಶಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ಹಲ್ಲೆ) ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಸೆಕ್ಷನ್‌ಗಳಂತೆ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

ದಾಖಲಾಗಿದ್ದರು. ಜ.21ರಂದು ಪ್ರಕರಣ ಬಡದಿ ಫೋಲೀನ್ ಶಾಣಿಯಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾಗಿತ್ತು. ಶಾಸಕ ಅನಂದ್ ಸಿಂಗ್ ದೂರು ನೀಡಿದ್ದರು. ದೂರು ದಾಖಲಿಸಿಕೊಂಡ ಬಡದಿ ಫೋಲೀನರು

- ಅನಂದ್ ಸಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಕಂಪ್ಲಿ ಗಣೇಶ್ ನಡುವಿನ ಗಲಾಟೆ ಪ್ರಕರಣ
- ಈಗಲ್ ರೆಸಾರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದ್ದ ಗದ್ದಲ
- 35-40 ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಚಾರ್ಜ್‌ಶೀಟ್ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಫೋಲೀನರು

ಕೆಲವು ಶಾಸಕರು ಸೇರಿದಂತೆ 12 ಸಾಕ್ಷಿಗಳ ಬಳಿ ಮಾಹಿತಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿದ್ದರು.

ಇದಾದ ಬಳಿಕ ಬರೋಬ್ಬರಿ ಒಂದು ತಿಂಗಳ ಕಾಲ ತಲೆ ಮರಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಗಣೇಶ್ ಅವರನ್ನು ಫೆಬ್ರವರಿ 20ರಂದು ಗುಜರಾತ್‌ನಲ್ಲಿ ಬಂಧಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಅವರನ್ನು ರಾಮನಗರ ಸಿಜೆಎಂ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಹಾಜರುಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು ನಂತರ ಪ್ರಕರಣ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳ ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ವರ್ಗವಾಗಿತ್ತು.

ಹೈಕೋರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಜಾಮೀನು: ಮೊದಲಿಗೆ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಜಾಮೀನಿಗಾಗಿ ಗಣೇಶ್ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಕೆ ಮಾಡಿದ್ದರಾದರೂ, ಅಲ್ಲಿ ತೀರ್ಮಾನಗೊಂಡಿತ್ತು. ಬಳಿಕ ಗಣೇಶ್ ಅವರು ಹೈಕೋರ್ಟ್ ಮೊರೆ ಹೋಗಿದ್ದರು. ಎರಡು ತಿಂಗಳ ನಂತರ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ಗಣೇಶ್ ಅವರಿಗೆ ಜಾಮೀನು ನೀಡಿತು. ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು ಇಂಥ ಗಲಾಟೆಗೆ ಇಳಿಯುತ್ತಾರಲ್ಲ ಎಂದು ವಿಷಾದಿಸಿದ್ದ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಬಳಿಕ ಬೇಲ್ ಕೊಟ್ಟಿತ್ತು.